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Základná škola, Levočská 6, 064 01 Stará Ľubovňa 

 
 

POKYN RIADITEĽA ŠKOLY 
upravujúci prevádzku, vnútorný režim základnej školy a školského klubu detí  

a podmienky výchovy a vzdelávania v základnej škole 
v čase od 02. 09. 2020 do 15. 09. 2020 

vypracovaný v súlade s opatreniami ÚVZ SR a manuálu MŠVVaŠ SR  pod názvom Organizácia 
a podmienky výchovy a vzdelávania v základných školách pre školský rok 2020/2021 

 
 

Cieľom týchto pokynov je určiť organizačné kroky a postupy Základnej školy na 

Levočskej ulici č. 6 v Starej Ľubovni v prípade nevyskytnutia sa ochorenia COVID – 19 

(protiepidemiologické opatrenia) a v prípade výskytu ochorenia COVID – 19 u zamestnancov 

alebo žiakov školy.  

Pokyny rešpektujú opatrenia a rozhodnutia Úradu verejného zdravotníctva SR (ďalej aj 

ako „ÚVZ SR“) a sú vypracované podľa podmienok a možností školy. Predstavujú nadstavbu 

platných opatrení a budú podliehať pravidelnej aktualizácii. Aktualizácie budú prílohou týchto 

pokynov. Každá zúčastnená strana bude informovaná o postupoch, ktoré je potrebné 

zachovať:  

 rodič – písomne triednou učiteľkou, 

 pedagogickí a nepedagogickí zamestnanci školy – na pracovnej porade s prijatím 

uznesenia, 

 žiak – triednou učiteľkou v prvý vyučovací deň a priebežne počas obdobia, kedy je 

potrebné dodržiavať hygienicko-epidemiologické opatrenia. 

  

V zmysle manuálu MŠVVaŠ  a usmernení RÚVZ bude škola rešpektovať a riadiť sa 

výstražným systémom na troch úrovniach – zelenej, oranžovej a červenej. Zelená fáza 

predstavuje stav, kedy škola nemá žiadneho podozrivého ani pozitívneho žiaka či 

zamestnanca. Oranžová fáza zachytáva situáciu, kedy má škola žiaka alebo zamestnanca 

podozrivého na ochorenie. Červená fáza obsahuje zoznam opatrení v prípade pozitivity dvoch 

a viac prípadov u žiakov alebo nepedagogického pracovníka alebo jedného pedagóga. Bližšie 

informácie k jednotlivým fázam chodu škôl nájdete na: 

https://www.minedu.sk/data/att/17074.pdf .  

 

https://www.minedu.sk/data/att/17074.pdf
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PRÍCHOD ŽIAKOV DO ŠKOLY 

 

 Za dodržiavanie hygienicko-epidemiologických opatrení pri príchode žiaka do 

základnej školy a pri odchode žiaka zo školy (nosenie rúšok, dodržiavanie rozostupov) 

nesie zodpovednosť rodič. 

 Do školy môže prísť iba zdravý žiak. Ak sa žiak ráno sťažuje na bolesti hlavy, má nádchu, 

kašeľ a pod., nesmie prísť do školy. 

 Zákonní zástupcovia zabezpečia (s cieľom ochrany pred komunitným šírením 

ochorenia COVID – 19 v základnej škole), aby žiaci prichádzali a odchádzali iba 

s osobami, ktoré so žiakom žijú v spoločnej domácnosti. 

 Pri prvom nástupe žiaka do základnej školy rodič predkladá ČESTNÉ PREHLÁSENIE 

(príloha č. 3 manuálu) a po každom prerušení dochádzky žiaka do základnej školy 

v trvaní viac ako tri dni predkladá písomné VYHLÁSENIE (príloha č. 4 manuálu) o tom, 

že žiak neprejavuje príznaky prenosného ochorenia a nemá nariadené karanténne 

opatrenie.  

 Žiak prichádza každý deň s dvoma rúškami (jedno bude v taške), má papierové 

jednorazové vreckovky.  

 Rodič nevstupuje do vnútorných priestorov školy, svoje dieťa odprevádza ku hlavnému 

vchodu.  Výnimka platí iba pre rodičov žiakov 1. ročníka – do triedy smie 02. 09. 2020 

vstúpiť iba jeden z rodičov a v ostatné dni vstupuje na nevyhnutne potrebný čas ku 

triede dieťaťa pri dodržaní protiepidemiologických opatrení: ruky – odstup – rúško. 

 Žiaci 1. a 2. ročníka vstupujú do budovy vchodom do školskej jedálne. Žiaci 5. – 9. 

ročníka vchodom v hlavnej budove. 

 Pred vchodom žiaci dodržiavajú primerané rozostupy, každý žiak, resp. rodič má rúško.  

 Žiaci pri vchode absolvujú za prítomnosti povereného zamestnanca ranný filter 

(meranie telesnej teploty, kontrola rúšok, dezinfekcia rúk) a odchádzajú priamo do 

svojej triedy. 

 Zdravotný dotazník pri prvom nástupe do školy (príloha č. 3 manuálu) žiak odovzdá 

svojmu triednemu učiteľovi. 
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 V prípade podozrenia na ochorenie COVID-19 bude škola prostredníctvom triedneho 

učiteľa kontaktovať zákonného zástupcu žiaka. Žiak bude umiestnený do izolačnej 

miestnosti, kým si ho prevezme rodič. 

 Povinnosťou zákonného zástupcu je bezodkladne informovať triedneho učiteľa 

v prípade, že u dieťaťa je podozrenie alebo potvrdené ochorenie COVID – 19, ako aj 

bezodkladne informovať o karanténe nariadenú lekárom všeobecnej zdravotnej 

starostlivosti pre deti a dorast alebo miestne príslušným regionálnym hygienikom. Za 

týchto podmienok je dieťa zo školy vylúčené. 

 

VÝCHOVNO-VZDELÁVACIA ČINNOSŤ 

 

 Slávnostné otvorenie školského roka je 02. 09. 2020 (streda) o 9:00 hod. v kmeňových 

triedach. Do tried 2. – 9. ročníka vstupujú iba žiaci danej triedy. Žiak 1. ročníka môže do triedy 

vstúpiť v sprievode iba jedného z rodičov za podmienky dodržania protiepidemiologických 

opatrení (R – O – R).     

 Dochádzka na vyučovanie je pre žiakov povinná. 

 Prevádzka základnej školy bude počas pracovných dní od 6:30 hod. do 16:30 hod. 

 Výchovno-vzdelávací proces prebieha v nezmenenej forme. 

 Aktivity sa budú organizovať tak, aby bolo možné časť dňa tráviť vonku (v areáli školy alebo 

mimo neho) podľa klimatických podmienok a podmienok školy. 

 Vyučovanie predmetov v bežne spojených skupinách sa bude realizovať bez delenia na skupiny 

(ANJ, TSV, NAV, ETV, TCH).  

 Pre žiakov 1. stupňa je v čase od 02. 09. 2020 do 14. 09. 2020 používanie rúšok v interiéri 

odporúčané. V ostatných priestoroch školy, kde sa môžu stretnúť so žiakmi iných skupín, rúška 

používajú.  

 Pre žiakov 2. stupňa je v čase od 02. 09. 2020 do 14. 09. 2020 používanie rúšok v interiéri 

povinné.  

 Používanie rúšok/štítov v interiéri pre pedagogických zamestnancov je v čase od 02. 09. 2020 

do 14. 09. 2020 povinné. 

 Telesná a športová výchova sa nebude do 20. 09. 2020 realizovať v telocvični, v prípade 

priaznivých poveternostných podmienok bude prebiehať v exteriéri. 
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ŠKOLSKÝ KLUB DETÍ 

 

 Činnosť v školskom klube detí (ŠKD) začína od 03. 09. 2020 (štvrtok). 

 ŠKD môžu navštevovať v termíne od 03. 09. 2020 do 15. 09. 2020 iba žiaci 1., 2. a 3. ročníka 

z dôvodu dodržania pokynov ministerstva školstva o nespájaní skupín. 

 Ranné schádzanie sa žiakov v ŠKD začína o 6:30 hod., žiaci prichádzajú do svojej triedy, dozor 

nad žiakmi vykonáva poverený pedagóg na chodbe.   

 Činnosť ŠKD plynule pokračuje po skončení vyučovania a je zabezpečená do 16:30 hod. 

 Skupina žiakov, ktorá bola spolu počas vyučovania, pokračuje podľa možnosti školy ako 

rovnaká skupina v ŠKD. Ak to budú možnosti školy dovoľovať, skupinu budú tvoriť rovnakí žiaci 

a rovnaká vychovávateľka.   

 Spôsob a čas odchodu žiaka domov z ŠKD oznámi rodič písomne príslušnej vychovávateľke.  

 

ĎALŠIE OPATRENIA ŠKOLY KVÔLI PREVENCII NÁKAZY COVID – 19 V PRIESTOROCH ŠKOLY 

 

 Žiak: 

 má v šatni odložené rezervné rúško pre prípad znečistenia svojho používaného rúška, 

 si umýva ruky bežným spôsobom, ktorý je v súlade s aktuálnymi hygienicko-

epidemiologickými nariadeniami, 

 nosí rúško všade vo vnútorných priestoroch školy, kde je predpoklad zmiešavania sa 

skupín, 

 dodržiava hygienické pravidlá pri kašľaní a kýchaní, 

 pri bežných činnostiach nemusí používať rukavice. 

 Základná škola zabezpečí činnosti v zmysle hygienických opatrení: 

 v každej triede a učebni je zabezpečená dezinfekcia, 

 v miestnosti, v ktorej sa zdržuje skupina, je zabezpečené časté a intenzívne vetranie, 

 najmenej raz denne sa vykonáva dôkladné čistenie všetkých miestností, v ktorých sa 

žiaci, pedagogickí zamestnanci, odborní zamestnanci a ďalší zamestnanci školy 

nachádzajú, 

 minimálne 2-krát denne a podľa potreby bude vykonaná dezinfekcia dotykových 

plôch, ostatných povrchov alebo predmetov, ktorý používa zvlášť veľký počet ľudí 

(napr. kľučky dverí), 

 toalety sú vybavené mydlom v dávkovači a jednorazovými papierovými utierkami pre 

bezpečné osušenie rúk.  
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 Pre vstup cudzích osôb do areálu a budovy školy platia pravidlá: 

 Vstupovať rodičom a iným osobám do budovy školy je ZAKÁZANÉ! (výnimka pre 

rodičov žiakov 1. ročníka)  

 Každý, kto vstúpi do areálu školy, je povinný dodržiavať upozornenia 

zverejnené piktogramami na vchodových dverách a v priestoroch školy.  

 V prípade, že rodič potrebuje komunikovať s vedením školy, triednou učiteľkou 

alebo iným zamestnancom školy, použije zvonček pri vchode do vestibulu školy 

a dôvod návštevy odkomunikuje so zamestnancom pri vchode. 

 Z vážnych dôvodov (napr. prevzatie chorého dieťaťa, v prípade úrazu)  môže 

rodič vstúpiť do vnútorných priestorov školy iba s rúškom a po použití 

dezinfekcie.  

 Pri podozrení na ochorenie: 

 Nikto s príznakmi infekcie dýchacích ciest, ktoré by mohli zodpovedať známym 

príznakom COVID – 19 (zvýšená telesná teplota, kašeľ, zvracanie, kožná vyrážka, 

hnačky, náhla strata chuti a čuchu, iný príznak akútnej infekcie dýchacích ciest) nesmie 

vstúpiť do priestorov základnej školy. 

 Ak žiak v priebehu dňa vykazuje niektorý z možných príznakov COVID – 19, bude 

umiestnený do samostatnej miestnosti, z ktorej si ho bezodkladne vyzdvihnú zákonní 

zástupcovia; o podozrení na COVID – 19 bude škola informovať príslušný RÚVZ. 

 Ak sa u zamestnanca základnej školy objavia príznaky nákazy COVID – 19 v priebehu 

jedného pracovného dňa, bezodkladne o tom informuje riaditeľa školy a opustí školu 

v najkratšom možnom čase a s použitím rúška. 

 

STRAVOVANIE V ŠKOLSKEJ JEDÁLNI 

 

 Stravovanie žiaka bude zabezpečené v školskej jedálni v bežnej podobe pri dodržiavaní 

bežných hygienických pravidiel. 

 Stravu vydáva personál kuchyne s čistým zabaleným príborom. Žiaci si sami jedlo a pitie 

nedokladajú a neberú si ani príbory. 

 Výdaj jedla sa zabezpečí do troch hodín od jeho prípravy.  

 Skupiny žiakov sa nebudú premiešavať, budú sa stravovať vo vymedzenom priestore školskej 

jedálne a určenom v čase. 
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 Dozor v jedálni vykonávajú triedni učitelia 1. stupňa s vychovávateľom ŠKD alebo určeným 

pedagógom pre danú triedu. Na 2. stupni dozor vykonávajú triedni učitelia alebo určení 

pedagógovia. 

 

 

 

Pokyny boli vydané 28. 08. 2020 a ich platnosť je od 02. 09. 2020 do 15. 09. 2020. Je možné ich 

aktualizovať formou príloh. Od 16. 09. 2020 platia pre nosenie rúšok pravidlá pre jednotlivé fázy 

v zmysle manuálu MŠVVaŠ SR. 

 

 

Stará Ľubovňa 28. 08. 2020      
         RNDr. Peter Höger, v. r.  
             riaditeľ školy 


